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Diziler 
Test 3 – Orta Seviye matematikchi.net 

         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 
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         Daha fazla test ve konu anlatımı için      matematikchi.net 

           B     E     B                                        A     A     C 

A) 0           B) 1           C) 2           D) 3           E) 4

Diziler 
Test 3 – Orta Seviye matematikchi.net matematikchi.net 

 
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    
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n 2n 15
  a  dizisinin kaç tane terimi ne-

n 1

     gatif tam sayıdır?
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4 2
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n 2n 18
  a  dizisinin tam sayı olan te-

n 1

      rimlerinin toplamı kaçtır?
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      den küçük değildir?
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n
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  a  dizisinini ilk n terim çarpımı 

       Ç n n   formülü ile hesaplanıyor.

       Buna göre a  kaça eşittir?
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